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На сьогоднішній день інтелектуальна власність (ІВ) являє собою 

надзвичайно важливий економічний ресурс. Економічна цінність ІВ (у багатьох 

випадках дуже висока) часто не згадується в звітності, недорозрахована, та 

недооцінена. При веденні бізнесу, вона відкриває нові ринкові можливості або 

представляє загрозу, це залежить від того хто нею розпоряджається. Френсіс 

Бекон запевняв: «Знання – це сила». Справді, в сучасній економіці, що 

базується на знаннях, інтелектуальна власність часто є одним з основних 

активів підприємства. 

Останнім часом об'єкти авторського права та суміжних прав набувають 

усе більшого економічного значення. Саме з ними пов'язані питання 

недобросовісної конкуренції (відео-піратство, виготовлення контрафактної 

продукції тощо), шпіонажу, крадіжки тощо [2]. 

Компанії, які не розглядають ІВ як один з своїх пріоритетів, у кращому 

випадку ризикують втратити свої конкурентні переваги; у найгіршому випадку 

вони стикаються з неплатоспроможністю. 

Промислове шпигунство є комерційним шпигунством на шляху 

незаконного отримання бізнес-інформації та новітніх технологій для 

досягнення конкурентної переваги. 

Економічне або промислове шпигунство відбувається в таких основних 

формах: 

- одержання знань і придбання інтелектуальної власності; 

- отримання матеріального права власності на об’єкти інтелектуальної 

власності, оперативної інформації. 

Останнім часом українська наука повна плагіату. Науковці все частіше 

переписують дослідження своїх колег без жодного посилання. Більш того, 

крадіжка інтелектуальної власності стала звичайним явищем в українській 

журналістиці. Багато ЗМІ не вказують на джерело інформації. 

Захист прав інтелектуальної власності є справою декількох років, і не всі 

готові брати участь у судових процесах. А в Україні низька правова культура, 

тому тільки одиниці  людей подають судові позови для захисту своєї 

інтелектуальної власності [1]. 

Можна зробити висновок, що економічне та промислове шпигунство є  

найбільшою загрозою науково-технічній діяльності та інноваційному розвитку 

держав. 
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